Mpumepbl 3aaaHMii, BXOAALLMUX B OL,EHOYHbIE CpeacTBa

BOMPOC TECTOBOIO 3AAAHWA 1: Ha Kakom pacCTosHUM OT Kpan WwTabena 3anpeLieHo HaxoamuTbes b6es
CTPaxXOBOYHOrO cpeacTea? BoibepuTte 0gMH NPaBuAbHbIN BapuMaHT OTBETA.

1. banke 3 meTpos.
2. banxke 1 meTpa.

3. banxe 0,5 meTpa.

BOMPOC TECTOBOIO 3AAAHWA 2: Kak npon3BoguTca Nog60p CbeMHOro rpy303axBaTHOMo
npucnocobaeHna gnsa neperpyskn 3a8aHHOro rpysa? Boibepute ogMH NpaBUAbHbIA BapuMaHT OTBETA.

1. Mpun npoBeAeHMM MHCTPYKTaXKa nepes Hayasnom paboT nponssoantens paboT yKasbiBaeT B
COOTBETCTBUM C Kako PTK 6yaeT nponssoautca paboTa M COOTBETCTBEHHO ONpeaenneT Kakue
HeobXxoAMMO NOAYUYUTL rPY303axBaTHbIe NPUCNOCobaeHUA.

2. Moabop cbemHOro rpysosaxsaTHoOro npucrnocobsieHma He ob6s3aTeneH.

3. Moabop cbeMHOro rpy303axsaTHOro NPUCNocobaeHns NPOM3BOANTCA MALLMHUCTOM KpaHa COBMECTHO
C CUTHANbLUUKOM.



